Commissione :      


Classe - Sede:      
Verbale n. 9 di predisposizione dei materiali per l’avvio del colloquio del giorno      
Il giorno       del mese di       dell’anno       alle ore      nei locali dell’       di      , adibiti a suo ufficio, si riunisce la sottocommissione n.      /sez.      , costituita per lo svolgimento dell’esame di Stato conclusivo del secondo ciclo di istruzione. 

Sono presenti il presidente prof.      
e i commissari proff.      
La commissione procede alla predisposizione dei materiali per l’avvio del colloquio di cui all’art. 16, comma 3 e 17, comma 1, lettera c) dell’o.m. per i candidati che sostengono il colloquio nella giornata, in coerenza con i criteri e con le modalità deliberate e riportate nel verbale n.      del      .
Il presidente ricorda le norme vigenti in merito e in particolare l’art. 16 , co. 3 dell’o.m., che dispone che “la sottocommissione provvede alla predisposizione dei materiali di cui all’articolo 17, comma 1, lettera c) prima di ogni giornata di colloquio, per i relativi candidati. Il materiale è costituito da un testo, un documento, un’esperienza, un progetto, un problema ed è finalizzato a favorire la trattazione dei nodi concettuali caratterizzanti le diverse discipline e del loro rapporto interdisciplinare. Nella predisposizione dei materiali e nella preliminare assegnazione ai candidati, la sottocommissione tiene conto del percorso didattico effettivamente svolto, in coerenza con il documento di ciascun consiglio di classe, al fine di considerare le metodologie adottate, i progetti e le esperienze realizzati, con riguardo anche alle iniziative di individualizzazione e personalizzazione eventualmente intraprese nel percorso di studi, nel rispetto delle Indicazioni nazionali e delle Linee guida”.

Dopo ampia discussione, la commissione delibera quanto segue: 
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Letto, approvato e sottoscritto il presente verbale, la seduta è tolta alle ore      .
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